

钱江晚报携手滴滴顺风车,推出“免费送你回家过年”活动

说说你的顺风车故事,免费车券等你拿

本报记者 陈婕

临近农历年底,回家过年,几乎是每个在外工作的人的头等大事。根据国家发改委的预测,2018年春运全国旅客运送人次接近30亿。因为春运票太难抢,眼下,已经有不少乘客通过滴滴顺风车预约春节期间的出行了。

据了解,从2016年春运开始,滴滴首次提出了跨城顺风车回家的理念,在固定运力之外,通过整合更多私家车,让车主和乘客能够更高效地共享车辆和座位,为春运提供额外运力。今年是滴滴顺风车第三年加入春运,顺风车在跨城路线之外,增加了跨县路线一站直达家门。顺风车预测数据显示,预计有超过750万人次乘顺风车直接抵达交通不便利的县城和乡镇。

数据显示,2017年,在春运乘坐顺风车出行订单排行中,杭州排名第十。其中,最远的一单是去齐齐哈尔,距离2482公里。值得一提的是,杭州人喜欢带宠物出行,在TOP10热门城市中排名第二。根据历史大数据预测,2018年春运期间,从杭州出发的十大热门目的地为绍兴、湖州、嘉兴、金华、宁波、上海、台州、衢州、苏州和黄山。

想搭免费顺风车吗?为回馈读者,钱江晚报携手滴滴顺风车,推出“免费送你回家过年”活动,只要你给我们留言,说说让你难忘的顺风车故事,就有机会获得这张顺风车票,总共50张500元顺风车券等你来抢哦。

■这样报名才算成功:

第一步:扫码下载浙江24小时APP,订阅财经圈栏目,或关注“钱江晚报”微信号。
第二步:在浙江24小时财经圈栏目或钱江晚报微信号中找到活动征集稿后,留言报名。报名同时需要将以下信息推送给我们:乘客姓名、与滴滴出行APP绑定的电话号码、职业、你的顺风车故事。

报名结束后,我们将筛选出50个免单乘客,将500元滴滴顺风车券发放给与其手机号关联的滴滴账户中。该滴滴顺风车券使用期限为整个春运期间(2018年2月1日~3月12日),过期作废。



财经圈
扫一扫二维码
了解财经大事

今年春节快递不打烊

不过时效有调整,寄快递或涨价

本报讯 距离春节还有大半个月,各大电商年货节正如火如荼,剁手党们买买买的同时,不免有些失落,买完这一单,是不是春节期间就不能剁手了?记者向快递企业核实,包括三通一达、顺丰、百世以及京东等,春节不打烊,快递服务全年无休,会安排快递员进行轮岗休息。

中通快递网络管理负责人告诉钱江晚报记者,中通快递全年无休,会根据全网各地在春节期间揽派业务量的具体情况进行预估,结合网点常态化数据,合理安排员工春节值班,保障收、转、运、派各个环节的畅通。

百世集团官方回应,春节期间不打烊,各分拨中心轮岗值班,网点、客服也安排了值班制。

韵达速递也表示春节期间将坚持正常运营。总部将成立“春节期间快递服务运营小组”,全网络各省公司、分拨中心和网点已根据春节期间的业务量预测做好了准备工作。同时,将对相关地区的汽运、航空线路进行调整、优化,部分地区快件时效将有一定的调整。

此外,韵达相关负责人告诉记者,考虑到春节期间业务量、成本等各种因素,每票快件会针对寄件人加收10元服务费。事实上,按照惯例,春节期间,部分快递企业会加收一定的服务费。韵达在去年首次每票加收了10元服务费,顺丰往年加收10元左右的费用。

顺丰表示,今年春节期间的具体服务费用届时通过告客户书的形式对外发布。中通和百世快递则表示,暂时未收到增加费用的通知。

春节期间的“不打烊”服务,自然离不开一线快递员的坚守。记者发现,企业在保障消费者服务的同时也不忘保障快递员的团圆梦。

菜鸟网络表示,在即将到来的戊戌年春节期间,天猫超市、天猫电器城和天猫国际的物流将继续不打烊。菜鸟将与物流合作伙伴一道,给值守的天猫配送员发放团圆基金,每人最高可获得3000元,让他们可以接上家人一起过大年。这项福利将覆盖菜鸟联盟生态内数万名服务于“天猫春节不打烊”的快递员。

除了发放团圆基金,菜鸟也向各家快递公司建议,希望大家合理安排,让春节值班的快递员在节后能够调休,让他们有更多亲情团聚的机会。

京东物流也早早安排好了各种激励措施,春节期间返岗的员工按实际工作天数不同可享有额外补贴,初一到初三上班发三倍基本工资;除夕、初四、初五、初六上班发双倍基本工资。此外,在除夕至初六,累计工作5天以上的员工,如孩子不在本地的,京东鼓励员工把孩子接来共度春节,并提供接送一个孩子3000元,接送多个孩子6000元的“子女团聚补贴”。

本报记者 陈婕

玉门市来杭招商引资

本报讯 昨天,甘肃省玉门市百万千瓦级光热发电基地规划信息发布暨项目对接签约会议在杭州举行,玉门市政府分别与浙江水利水电投资集团、北京能源投资集团有限公司等单位签订了合作协议。

玉门市拥有丰富的太阳能资源,年平均日照数3300小时,日照时数大于6小时的天

数超过310天,可用来开发太阳能发电项目面积近3000平方公里,是甘肃省太阳能总辐射量最高区域之一,是国家确定的一类太阳能资源区。此次签约将促进能源产业投资,充分开发和利用玉门市的能源优势,并打造全国重要的光热基地。

本报记者 楼纯

售价7.38万元起 新飞度快闪上市

1月11日,广汽本田NEW FIT线上发布会再次玩转“飒”爽新时代,市场期待已久的新飞度(FIT)以时下最流行的快闪+线上发布方式上市,公布全系售价7.38万元~10.28万元,新飞度在保持原有动力、空间、外观三大核心优势基础上,外观内饰和多元配置更进一步凸显运动范儿和科技感。一代神车吸粉无数,“平民超跑”绝非浪得虚名,飞度(FIT)的动力和操控一直以来备受推崇。新飞度(FIT)依然搭载强大的1.5L地球梦科技自然吸气发动机,采用Honda先进的i-VTEC和缸内直喷技术,轻松压榨出96kW/6600rpm的最大功率和155N·m/4600rpm的最大扭矩,综合工况油耗低至5.3L/100km,动力性能和燃油经济性能轻松秒杀一片1.6L自然吸气发动机,让你以更低的能耗,收获更多的驾趣,乐享快意驰骋的欢畅淋漓。

超上年超目标超行业 新时代新使命新征程 ——2017年广汽三菱“重回赛道”全面发展

2017年,广汽三菱以全年销量121133台,同比增长93%的佳绩,打破过去稳步增长的纪录,进口三菱也以全年销量5024台,同比增长16%的表现,破局立势。这一傲视同侪的成绩,象征广汽三菱五年而励,成为跨入30万体量汽车企业。

与此同时,广汽三菱也不断深化服务渠道,实现体系力全面增长。截至2017年年底,企业从2016年201家销

售点迅速增至300家。8月,广汽三菱正式启动藏区“服务驿站”,深化“50公里半径服务圈”(即车主在50公里范围内,将享受到专业、周到的专享服务)。

值得一提的是,2017年,广汽三菱发动机工厂也成功落户湖南,该工厂将引进生产三菱4J1系列2.0L和2.4L自然吸气发动机等最先进的三菱发动机,并计划在2018年下半年正式投产,进一步完善全产业链布局。

“摩范”共享汽车入驻杭州 华夏出行二下江南强化布局

1月25日,华夏出行携分时租赁产品“摩范”正式入驻杭州,800辆北汽新能源EC200共享汽车将出现在杭州街头。华夏出行二次登陆江南,将通过杭州与南京组成的“双城”策略,辐射整个长三角城市群。

据了解,“摩范”出行自成立以来,已经连续登陆北京、昆明、西安、长沙、贵阳、南京、成都、南昌、郑州、青岛等主要城市,春节前还将陆续入驻福州、厦门等多个

地区,总计投放18000余辆新能源汽车,基本实现全国性的战略布局。“摩范”出行仅用4个月的时间,业务规模就跃居行业前列。华夏出行党委书记、总经理岳殿伟表示,共享出行是基于互联网技术的新兴创新型服务业态,拼的就是服务,而服务的好坏取决于企业是否用心,只有真诚的服务,才能打动消费者,才是企业的长青之道。